Задание по английскому  языку 9 класс.
Учитель: Груздева Светлана Вячеславовна.
1. Повторение грамматического материала.
Пассивный залог в английском языке: Present Simple Passive Voice

Чтобы показать, что действие осуществляется над предметом/человеком, в английском языке используется пассивный залог. Посмотрите примеры: «На английском говорят во многих странах. Эти машины производятся в Германии. Этот дом продается». В таких предложениях акцент делается не на том, кто совершает действие, а на том, какое действие совершается над человеком/предметом. Это и есть пассивный (или страдательный) залог.

Для начала давайте вспомним, что такое залог и для чего он нужен. В английском залог показывает, кто совершает действие: человек/предмет сам выполняет действие; человек/предмет испытывает на себе действие другого объекта. В соответствие с этим в английском языке выделяют два вида залога Активный залог (Active voice)— действующее лицо само совершает действия.  Например Ребенок разбил вазу. (Здесь действующее лицо — ребенок, который совершил действие). Девушка проснулась рано. (Действующее лицо — девушка, сама совершает действие — проснулась). Пассивный залог (Passive voice) — действующее лицо испытывает на себе действие другого лица. 
Например. Ваза разбита. (Ваза разбилась, но она разбилась не сама, а кто-то сделал это). Она разбужена шумом на улице. (Она проснулась не сама, а что-то разбудило ее). 
Когда же мы используем пассивный залог? Правила использования пассивного залога в английском. Самое главное — надо запомнить, что пассивный залог используется, когда мы говорим о действии, которое совершается над человеком/предметом. Можно выделить следующие случаи его использования: 1. Если мы не знаем, кто совершил действие. Например: «Ее кошелек украли» (мы не знаем, кто это сделал). 2. Нам важно само действие, а не тот, кто выполнил его Например: «Часы сделаны в Швейцарии» (нам не важно, кто именно их сделал). 3. Если произошло что-то неприятное, но мы не хотим обвинять кого-то в этом  Например: «Праздник испорчен» (мы не хотим говорить, кто конкретно это сделал). А теперь давайте посмотрим, как построить предложения в страдательном залоге в простом настоящем времени. Present Simple Passive Voice в английском в простом настоящем времени (Present Simple) мы используем пассивный залог, когда говорим об обычном, регулярном, постоянном действии, которое осуществляется над человеком/предметом. Например: Сыр делают из молока. Почту доставляют каждый день. Правила построения страдательного залога в Present Simple Пассивный залог в Present Simple образуется с помощью: глагола to be в настоящем времени (am, are, is); глагола в прошедшем времени. В английском языке есть правильные и неправильные глаголы. В зависимости от глагола мы: добавляем окончание -ed, если глагол правильный; ставим его в 3-ю форму, если глагол неправильный. Схема построения страдательного залога в Present Simple будет следующей. Предмет/человек + am/are/is + 3-я форма неправильного глагола или правильный глагол с окончанием -ed.

Примеры The bread is baked every morning. Этот хлеб выпекают каждое утро. Paper is made from wood. Бумагу делают из древесины. These rooms are cleaned every day. Эти комнаты убирают каждый день.

2.Перевести текст№ 1 стр.88-89, используя слова в рамке на стр.89
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‘The education systeyin Great Britain s ot easy 10 undorstand because
itis diferent in differont parts of the UK.

1 £ 1) what types of schools are there in England? Use the Word Box to learn the mean-
ing of the highlighted words.

In England about 93 per cent of children
attend state schools, which provide free odu-
cation. The other 7 per cent attend independ-
ent schools — private and public schools.
Some of these schools are boarding schools
where children live and study. If parents want
t0 send their children to a private o a public
school, they have to pay for their education.
The most famous public schools are Eton,*
Harrow* and Winchester.*

For small children, there are state kinder-
gartens, private kindergartens and “nursery

classes

in schools, which are optional.

Secondary education is compulsory. It means all children must attend school

between the ages of 5 and 16. Most children

start their education at the age of 5.

Primary school may be divided into two parts: during the first two vears read-

ing, writing and arithmetic are taught for about 20 minutes a day. There is usu

ally no written timetable. Much time is spent in modelling from clay or drawing,
reading and singing. In Year 3 the “real work” starts. The children have lessons
in arithmetic, reading and composition. History, Geography, Nature Study, Art
and Music, PE, Swimming are also in the timetable. All schools follow the same

National Curriculun

Comprehensive schools provide compulso-
ry education for children between the ages
of 11 and 16. Comprehensive schools offer
5-year courses to all pupils; there are no
entrance examinations there. Some children
enter grammar schools which also provide
secondary education. If a pupil wants to
study at a grammar school, he or she has to
pass the 11+ exams. There are 10 subjects,
which all children must study at secondary
school, and there are some optianal subjects
that are different in different schools.

Unit 4

The children attend the primary school for 6 years.
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The whole period of compulsory education is divided into four stages. At the end
of each stage (Years 2, 6, 9 and 11) pupils have national examinations.

to attend — nocentars.

free — Gecrumrunit

a private school — wacTuan mroa

a public school — npusuneriposaiioe
wneTHOe yueGuoe saseeiie

a kindergarten |'kindagatn] — sercruit

can
a nnmry class — etcicoe fomIKOILHOE
e
oyﬁolul [‘opfonal] — neoGnaarenmst,
paryanrarisusit
compulsory — ofsaaTensiuii

an entrance examination — norymi-
Texwsil oKaRMeH

to enter — noctynats (6 wkoay, evic:
wee yseonoe sasedenue)

a grammar school —a school in Britain
for children over the age of 11 who
have to pass u special examination to
&0 there (xraceieckas mkoan)

to pass [pa:s) an exam — cxats sKaaven

a stage — cTagus, crynens,

114 2) what ha
‘summary using information from the text.

Education is provided by ©——— schools and

State schools are ¢

If pupils go to a public or private school, parents
Compulsory education means that all children

you learnt about the system of education in England? Complete the

~—— schools.

Kindergartens and nursery classes are -

Children start school at the age of ———
— and ——

provide secondary education.

There are no ———— in comprehensive schools.
1f pupils want to enter a grammar school, they =

Pupils take ——

at the end of each 4 stages of education.

5 3) Complete the table of the system of education in England and Wales. (AB ex. 1)

51 4) Find the example of the Passive Voice in the text, match them with the rule and

translate them.

Free education is provided by state schools.
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Present Simplo Passive. Passive Voice with modal verbs
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